

## Повідомлення про оприлюднення проекту Регіонального плану управління відходами в Івано-Франківській області до 2030 року.

На виконання Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», з метою одержання врахування пропозицій та зауважень громадськості Управління екології та природних ресурсів Івано-Франківської обласної державної адміністрації оприлюднює проект Регіонального плану управління відходами в Івано-Франківській області до 2030 року та Звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту Регіонального плану управління відходами в Івано-Франківській області до 2030 року.

Повна назва документа державного планування, що пропонується до обговорення: проект «Регіонального плану управління відходами в Івано-Франківській області до 2030 року».

Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування: Управління екології та природних ресурсів Івано-Франківської обласної державної адміністрації.

Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:

- дата початку та строки здійснення процедури: громадське обговорення починається з 11 листопада 2020 року і триває до 14 грудня 2020 року включно;
- способи участі громадськості: зауваження і пропозиції до проекту «Регіонального плану управління відходами в Івано-Франківській області до 2030 року» та Звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту «Регіонального плану управління відходами в Івано-Франківській області до 2030 року» подаються у письмовому та електронному вигляді.
- орган, від якого можна отримати інформацію та адреса, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування: Управління екології та природних ресурсів Івано-Франківської обласної державної адміністрації (77014, м. Івано-Франківськ, вул. Сахарова, 23-А).

Проект Регіонального плану управління відходами в Івано-Франківській області до 2030 року та Звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту Регіонального плану управління відходами в Івано-Франківській області до 2030 року розміщено на офіційному сайті Івано-Франківської обласної державної адміністрації <http://www.if.gov.ua/news/45683> в розділі «Стратегічна екологічна оцінка»

- орган до якого подають зауваження та пропозиції, поштова та електронна адреси та строк подання зауважень і пропозицій: Управління екології та природних ресурсів Івано-Франківської обласної державної адміністрації (77014, м. Івано-Франківськ, вул. Сахарова, 23-А), контактний телефон – ел./факс (0432) 52-61-50:, електронна адреса: [main@eco.if.gov.ua](mailto:main@eco.if.gov.ua).

Строки подання зауважень та пропозицій: з 11 листопада 2020 року до 14 грудня 2020 року включно.